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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 8. září  

1:49 Planý poplach – Závada na čidle byla příčinou spuštění elektrické požární 

signalizace v objektu firmy Robert Bosch, s. r. o, v Českých Budějovicích. Jednalo 

se o planý poplach. 

9:55 Planý poplach – Další požár ohlásila elektrická požární signalizace v Budvar aréně 

v ulici F. A. Gerstnera v Českých Budějovicích. Českobudějovická profesionální 

jednotka prošla celý objekt, ale požár nepotvrdila. 

19:11 Technický zásah – U obce Radostice u odbočky na Růžov zasahovala profesionální 

jednotka ze stanice Trhové Sviny u osobního automobilu, ze kterého se kouřilo. Šlo 

však jen o technickou závadu - přehřátí, ne o požár.  

19:40 Technický zásah – K monitoringu kouře vyjela do Kubatovy ulice v Českých 

Budějovicích osádka cisterny z českobudějovické stanice. Jednalo se však o planý 

poplach – grilování na zahradě rodinného domu.  

20:33 Dopravní nehoda – Úklid olejové skvrny provedla po dopravní nehodě jednoho 

osobního automobilu na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích U Hvízdala 

profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 8. září  

13:37 Technický zásah – Barel s ředěným čpavkem odvezla z areálu bývalého pivovaru 

v Kaplici profesionální jednotka z místní požární stanice. Barel byl převezen na 

kaplickou stanici.  

15:53 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Frymburk byla vyslána k obci 

Vyšší Brod k dopravní nehodě dvou osobních automobilů. Když hasiči přijeli na 

místo, zasahovala zde již jednotka místních dobrovolných hasičů, která u obou vozů 

odpojila akumulátory a zasypala uniklé provozní látky na silnici sorbentem. Obě 

jednotky poté havarované vozy odstranili z komunikace a nehodu předali Policii ČR. 

Profesionální jednotka se pak vrátila na základnu, jednotka SDH na místě zůstala do 

doby vyšetření nehody Policií ČR. Pak pomohla s naložením aut na vůz odtahové 

služby a zajistila úklid vozovky.  

17:09 Záchrana osoby – Pro ZZS otevřeli českokrumlovští hasiči dveře domu č. p. 33 

v obci Chvalšiny.  

23:24 Technický zásah – Frymburská profesionální jednotka vyjela k pomoci se snesením 

pacienta do sanitky, a to do obce Loučovice č. p. 276. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 8. září  



7:02 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň snesla na žádost ZZS 

v obci Dvorce pacienta do sanitky.  

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 8. září  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 8. září  

19:10 Technický zásah – Ve Strunkovicích nad Blanicí v Družstevní ulici č. p. 95 eviduje 

prachatická profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 8. září  

11:32 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Volyně do Strakonic u odbočky na Hoštice 

zasahovala profesionální jednotka ze stanice Strakonice u dopravní nehody osobního 

automobilu a dvou motocyklů. Zasahující hasiči pomohli s transportem zraněného 

motorkáře do vrtulníku LZS a provedli úklid místa nehody.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 8. září  

10:16 Požár – Profesionální hasiči ze stanice Tábor byli vysláni na dálnici D3, kde u 

sjezdu Tábor – Čekanice došlo k požáru osobního automobilu Škoda Octavia. Ve 

voze hořela palubní deska. Požár lokalizoval řidič nákladního vozu, který u požáru 

zastavil, pomocí přenosného hasícího přístroje. Jednotka PO provedla dohašení 

doutnajících zbytků desky vysokotlakým proudem, odpojila akumulátor vozu a do 

příjezdu Policie ČR řídila provoz na komunikaci. Požárem vznikla škoda ve výši Kč 

20 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 40 000,--. 

14:02 Technický zásah – Další zásah si táborská profesionální jednotka připsala na 

Knížecím rybníku u obce Zárybničná Lhota, kde na odlehlém břehu rybníka 

nacházel muž, jež po epileptickém záchvatu nebyl schopen chůze. Hasiči jej na 

motorovém člunu transportovali do sanitky ZZS.  

20:03 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z táborské stanice 

eviduje v Helsinské ulici č. p. 2738 v Táboře nouzové otevření dveří bytu. 

22:08 Dopravní nehoda – Na 66. kilometru dálnice D3 zasahovala profesionální jednotka 

ze stanice Tábor u dopravní nehody osobního automobilu Škoda Octavia. Vůz ležel 

v době příjezdu hasičů na boku v pravém jízdním pruhu. Řidič byl mimo havarované 

auto, uvnitř však zůstala zaklíněna zraněná spolujezdkyně. Zasahující jednotka 



provedla zajištění místa nehody, zajištění havarovaného vozu a zahájila 

vyprošťování zraněné. Pomocí hydraulického zařízení hasiči přestřihli nosné 

sloupky, aby mohli odklopit střechu. Poté zraněnou uložili pomocí zádové desky na 

nosítka a přenesli záchranářům ZZS. V půl jedenácté byly záchranné práce 

ukončeny a jednotka zahájila práce likvidační spočívající v likvidaci uniklých 

provozních náplní a úklidu komunikace v místě nehody. Jednotka PO na místě 

spolupracovala jak se zdravotníky ZZS, tak s příslušníky Policie ČR.  

 


